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OEMA 1 (3 povadeg)
(o) Na oxediaoete ta onpata x(t) = 6(t+ 1) + 6(t — 1) xary(t) = x(t + 2). [1]

(B) Na Bpeite v dpTia KAL TNV TEEPLTTI) CLVIOTWOA TOV oNUaTog X(t) = sin (1wt) + cos (2mt). [2]

OEMA 2 (2 povadeg)

Na egetaoete av 10 cVOTNUA LE oYEOT ELl0080V - €050V y(t) = sin(mt) x(t) elvat ypappiko Kot

XPOVIK& apetdfAnto. [2]

OEMA 3 (5 povasdeg)
‘Eva I'’XA cVvotnpa eptypd@etal amd tn Sta@opikn eéiocwon;:

d? d d
d};gt) + —};(tt) —2y(t) = —J;(tt) + 3x(t)

(a) Na mpoodiopiotel n ouvaptnon peta@opdas H(s) Touv cuotuatog [1]

(B) Na mpoodioplotel n kpovoTikr amdkpion h(t) tov cvotpatog [2]

() Na umoAoytotei n €§060¢6 y(t) Tou cuoTpatog yia eicodo x(t) = e=3tu(t) [2]

O Abaokwv
MixaAng MNapaokevag
AvanA. KaBnyntig Naveniotnuiov Nelomovvriocou

Ao BAoTE MPOOEKTLKA TG 08nyieg:

1) ®outntég pe mepLttd AM amavtouv ota Bépata Opadag 1.

2) @outntég pe uyd AM amavtouv ota Bépata Opadag 2.

3) Ikavapete to ypamtd cog Kol avefacte to apxeio (Lopdn pdf) otnv emloyn EPFAZIES > «E&£Taon Mapookeun
18/9/2020» tou padrparog oto openeclass, evtog tng npobeopiag.

4) Adpkela e€€taonc: 1 wpa Kat 15 Aentd KAAH ENITYXIA !}
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O Abaokwv
MixaAng MNapaokevag
AvanA. KaBnyntig Naveniotnuiov Nelomovvriocou

Ao BAoTE MPOOEKTLKA TG 08nyieg:

1) ®outntég pe mepLttd AM amavtouv ota Bépata Opadag 1.

2) @outntég pe uyd AM amavtouv ota Bépata Opadag 2.

3) Ikavapete to ypamtd cog Kol avefacte to apxeio (Lopdn pdf) otnv emloyn EPFAZIES > «E&£Taon Mapookeun
18/9/2020» tou padrparog oto openeclass, evtog tng npobeopiag.

4) Adpkela e€€taonc: 1 wpa Kat 15 Aentd KAAH ENITYXIA !}



